
 
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821
  
 

1- 
  1- lekf/k p<+kok jkf'k

  2- lejkFky p<+kok jkf'k

  3- esyk cktkj jkf'k 

  4- pank jkf'k esyk 

  5- esyk p<+kok ihaiklj

  
  
2- 2]74]870 
3- 

4- 

5- 

 

6-- SBI

  

 
 
 

To 

= 11781-00 
********231 = 155118-14 
********318 = 4417-00 
********821 = 3013-00 

  

  
ekf/k p<+kok jkf'k = 26,73,908 

lejkFky p<+kok jkf'k   = 9,27,880 
esyk cktkj jkf'k  = 3,62,100 
pank jkf'k esyk   = 3,21,457 
esyk p<+kok ihaiklj  = 1,57,800 
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2. 

 

To 

1. esyk izpkj izlkj [kpZ 
 lkÅ.M fdjk;k& 50]000 
 tkxj.k&15]100 
 dSejk esyk &21]000 

 lEekfur lkexzh&64]000 
 lkÅ.M fdjk;k tkxj.k&4]600

2. dSejk lkeku] etnwjh [kpZ jkf'k 

3. fizVhx dEI;wVj esyk [kpZ jkf'k 

4. LVs'kujh lkeku [kpZ 

5. etnwjh [kpZ jkf'k ¼ikuh fctyh lQkbZ etnwjh½

6. QwVdj lkeku [kpZ 
7. dk;kZy; yaxj [kpZ jkf'k  
8. VsyhQksu [kpZ jkf'k 
9. tujsVj Mhty [kpZ jkf'k 
10. ,Ecwysal Mhty] MªkbZoj [kpZ jkf'k
11. dSEij Mhty [kpZ jkf'k 
12. VªSDVj Mhty [kpZ 
13. eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ 
14. VªkaliksVZ [kpZ fdjk;k Mhty xkM+h

J.C.B.fdjk;k 
15. eafnj dk;Z lkeku [kpZ 

1- ik;nku&8]800 
2- gou lkexzh&10]000 
3- LVhy Mªe 4ux& 13]000 
4- LVhy xYyk eafnj 8ux&76]500
5- vU; lkeku& 1]930 

16. U;wt isij QksVksLVsV iksLVst 
17. jDrnku Qy lkexzh [kpZ 
18. I;kÅ BaMk ikuh vekoL;k ij [kpZ jkf'k
19. VSaV fdjk;k  esyk [kopZ  

20. iqfyl pkSdh yaxj [kpZ 

21. fofHkUu fuekZ.k [kpZ 
22. fo|qr lkeku [kpZ jkf'k  

fo|qr lkeku& 1]33]924 
Msdksjs'ku lkeku&1]12]000 

23. fo|qr fcy [kpZ jkf'k 
24. ikuh fQfVax lkeku [kpZ 
25. ihaiklj yaxj [kpZ 
  
 

  

1. cSad deh'ku [kpZ 
 

 
= 1,54,700 

600 

  

[kpZ jkf'k  = 12,500 

= 19,000 

= 12,980 

¼ikuh fctyh lQkbZ etnwjh½ = 3,31,250 

= 19,197 

= 19,712 

= 16,118 

= 40,000 
jkf'k = 6,410 

= 34,453 

= 18,280 

= 2,000 
VªkaliksVZ [kpZ fdjk;k Mhty xkM+h] VªsDVj = 1,40,193 

500 

= 1,10,230 

= 2,786 

= 10,500 
I;kÅ BaMk ikuh vekoL;k ij [kpZ jkf'k = 20,700 

= 3,11,000 

= 7,285 

= 5,500 

- 2,45,924 

= 1,58,825 

= 44,916 

= 8,430 

  

  
   

= 354 
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1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231 
3- SBI fgEeVlj ********318 
4- SBI fgEeVlj ********821 

 

 

 

2. VSaV fdjk;k ¼LFkkiuk fnol½ 
3. tkEck /keZ'kkyk lkexzh [kpZ  

4. deZpkjh osru jkf'k ¼flrEcj$vDVwcj½

5. eafnj lkeku fjis;fjax o etnwjh
6. vkWfMV Qhl ] daI;wVj fjdkWMZ fQfMax 

okf"kZd [kpZ jkf'k&¼64900$60000

7. vuqnku jkf'k fooj.k 
1- fc'uksbZ fizeh;j yhx t;iqj vk;kstu VSaV fcy 

Hkwxrku egklHkk }kjk vuqnku& 97
2- tho j{kk laLFkk chdkusj dks vuqnku [kstM+h 

cpkvksa vkUnksyu & 1]00]000 
8. lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k lkexzh o etnwjh

9. Jh txn~ xq: tEHks'oj xkS'kkyk eqdke 
mnjr jkf'k okilh 

10. fnYyh /keZ'kkyk Hksth [kkn~; lkexzh 

11. Hkkstu'kkyk lSM fuekZ.k lkexzh
jkf'k 
      

  

 

 

50,63,778  

= 25]537-00 
= 16454-14 
= 4417]00 
= 3013 

= 15,000 

= 6,900 

flrEcj$vDVwcj½ = 3,68,400 

eafnj lkeku fjis;fjax o etnwjh = 46,000 

vkWfMV Qhl ] daI;wVj fjdkWMZ fQfMax 
64900$60000½ 

= 1,24,900 

yhx t;iqj vk;kstu VSaV fcy 
Hkwxrku egklHkk }kjk vuqnku& 97]000 
tho j{kk laLFkk chdkusj dks vuqnku [kstM+h 

= 1,97,000 

lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k lkexzh o etnwjh = 6,73,700 

q: tEHks'oj xkS'kkyk eqdke = 8,00,000 

fnYyh /keZ'kkyk Hksth [kkn~; lkexzh  = 7,190 

Hkkstu'kkyk lSM fuekZ.k lkexzh] etnwjh = 10,45,908 

  

  

  

  




